
 

ВИЩА КВАЛІФІКАЦІЙНА КОМІСІЯ СУДДІВ УКРАЇНИ 

 

02 липня 2019 року                                                                                           м. Київ 

 

Р І Ш Е Н Н Я  № 564/ко-19 

Вища кваліфікаційна комісія суддів України у пленарному складі:  

головуючого - Устименко В.Є., 

 

членів Комісії: Бутенка В.І., Гладія С.В., Заріцької А.О., Луцюка П.С.,             

Макарчука М.А., Мішина М.І., Тітова Ю.Г., Шилової Т.С., 

розглянувши питання про виправлення описки в рішенні Вищої кваліфікаційної 

комісії суддів України від 27 червня 2019 року № 561/ко-19 щодо результатів 

кваліфікаційного оцінювання судді Деснянського районного суду міста Києва 

Кошової Ольги Валентинівни, 

встановила: 

Рішенням Комісії від 27 червня 2019 року № 561/ко-19 Кошову Ольгу 

Валентинівну визнано такою, що відповідає займаній посаді. 

За результатами кваліфікаційного оцінювання суддів місцевих та 

апеляційних судів на відповідність займаній посаді суддя Деснянського          

районного суду міста Києва Кошова О.В. набрала 675,75 бала. 

Під час оголошення рішення було допущено описку в загальній кількості 

набраних суддею балів, а саме оголошено, що набрала 675,55 бала. 

Внаслідок цього в першому абзаці резолютивної частини рішення Комісії 

від 27 червня 2019 року № 561 /ко-19 допущено описку та неправильно вказано 

загальну суму балів. 

Відповідно до підпункту 4.12.10 пункту 4.12 розділу IV Регламенту                 

Вищої кваліфікаційної комісії суддів України Комісія може ухвалити рішення            

про виправлення допущених у рішенні описок. 

З огляду на викладене Комісія дійшла висновку про виправлення описки в 

рішенні Комісії від 27 червня 2019 року № 561/ко-19 та викладення першого 

абзацу резолютивної частини рішення в такій редакції: «визначити, що суддя 

Деснянського районного суду міста Києва Кошова Ольга Валентинівна за 

результатами кваліфікаційного оцінювання суддів місцевих та апеляційних               
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судів на відповідність займаній посаді набрала 675,75 бала». 

Керуючись підпунктом 4.12.10 пункту 4.12 розділу IV    Регламенту    Вищої 

кваліфікаційної комісії суддів України, Комісія 

вирішила: 

виправити описку в рішенні Вищої кваліфікаційної комісії суддів України                         

від 27 червня 2019 року № 561/ко-19, виклавши абзац перший резолютивної 

частини рішення в такій редакції: «визначити, що суддя Деснянського        

районного суду міста Києва Кошова Ольга Валентинівна за результатами 

кваліфікаційного оцінювання суддів місцевих та апеляційних судів на 
відповідність займаній посаді набрала 675,75 бала»  

 

Головуючий               В.Є. Устименко 

Члени Комісії:               В.І. Бутенко 

С.В. Гладій 

А.О. Заріцька 

П.С. Луцюк 

М.А. Макарчук 

М.І. Мішин 

Ю.Г. Тітов 

Т.С. Шилова 


